
CURS PE TEMA ÎNVĂȚĂRII ÎN CONTEXT BLENDED LEARNING

DENUMIREA CURSULUI:  E-LEARNING 101: DEZVOLTAREA COMPETENȚELOR PEDAGOGICE DE BAZĂ 
PENTRU INSTRUIREA ONLINE

PERIOADA: OCT- DEC 2023

GRUP ȚINTĂ: 80 CADRE DIDACTICE DIN MEDIUL PREUNIVERSITAR ȘI UNIVERSITAR, împărțiți în 2 grupe

DURATĂ: FIECARE CURS DUREAZĂ 40 de ore de formare, (20 ore în sistem online sincron și 20 ore în 
sistem online asincron)

INTRODUCERE

În contextul digital de astăzi aflat în evoluție rapidă, profesorii  din învățământul superior trebuie să
dețină competențe digitale pentru a integra eficient tehnologia în practicile lor de predare. Acest curs
este conceput pentru a oferi profesorilor din învățământul superior competențele digitale esențiale și
cunoștințele pedagogice necesare pentru a proiecta și oferi în mod eficient experiențe de e-learning
pentru  studenții  lor.  Cursul  este  împărțit  în  opt  module,  fiecare  acoperind  un  aspect  esențial  al
competențelor digitale și e-learning.

Pe parcursul cursului, participanții se vor angaja atât în activități sincrone, cât și în activități asincrone,
inclusiv  prelegeri,  discuții,  lucru  în  grup  și  activități  practice  concepute  pentru  a  le  îmbunătăți
înțelegerea și aplicarea conținutului cursului. Participanții vor avea, de asemenea, oportunitatea de a
colabora cu colegii  lor  și  de a primi feedback-ul  instructorului  pentru a-și  îmbunătăți  experiența de
învățare.

Prin finalizarea acestui curs, profesorii vor fi susținuți în dezvoltarea competențelor digitale necesare
pentru a crea experiențe de e-learning captivante și  eficiente pentru studenții  lor,  sporind calitatea
predării lor și îmbunătățind rezultatele.

OBIECTIVELE CURSULUI

 Actualizarea pregătirii teoretice și practice la nivelul existent în universitățile europene de referință
în acest domeniu.

 Îmbunătățirea  competențelor  pedagogice  digitale  ale  membrilor  echipei  de  implementare  prin
activități și experiențe practice.

 Dezvoltarea abilităților participanților în crearea, selectarea și utilizarea resurselor digitale pentru
predare și învățare.

 Pentru a ajuta participanții să proiecteze evaluări eficiente care să integreze instrumente și resurse
digitale.

 Să susțină participanții  să  creeze un mediu centrat  pe cursant  care să  promoveze alfabetizarea
digitală și să sprijine nevoile diverșilor cursanți.

 Dezvoltarea abilităților participanților în proiectarea și furnizarea de cursuri eficiente de e-learning.
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STRUCTURA CURSULUI

Cursul se va desfășura în  Septembrie - Decembrie 2023 și va consta în 8 module de învățare. Cursul va fi
susținut online, combinând învățarea și  activitățile sincrone și  asincrone. Participanților li  se va crea
oportunitatea  de  a  interacționa  între  ei  și  cu  instructorul  prin  discuții  online,  proiecte  de  grup  și
feedback individual. Cursul va pune accent pe învățarea prin practică, cu activități practice permițând
participanților să aprofundeze competența digitală prin prelegeri, studii de caz, discuții de grup, activități
practice și sarcini. Pe lângă activitățile sincrone, pe platforma LMS (Learning Management System) se va
crea un forum online pentru ca participanții să se angajeze în discuții și să împărtășească resurse legate
de  subiectele  cursului.  Forumul  va  fi  moderat  de  tutorele  cursului,  care  va  fi  disponibil  să  ofere
îndrumări  și  sprijin  pe  tot  parcursul  cursului.  Participanții  vor  putea  să  interacționeze  între  ei,  să
împărtășească experiențe și să învețe din perspective diferite. 

Cursanții  vor  putea  accesa  materialele  de  curs,  temele  și  evaluările  prin  intermediul  platformei  de
invatare și vor putea comunica cu instructorul și alți studenți prin forumurile de mesagerie și discuții ale
platformei. Activitățile sincrone ale cursului se vor desfășura pe platforma de comunicare; participanții
vor primi informațiile pentru a accesa sesiunile platformei de comunicare prin intermediul materialelor
de curs furnizate pe platforma de invatare.

Participanții vor fi împărțiți în două grupuri, fiecare funcționând ca o sală de clasă. Ambele grupuri vor
acoperi aceleași module de curs și vor avea acces la aceleași materiale de curs, teme și evaluări.  Cele
două grupuri vor avea sesiuni sincrone separate pe  platforma de comunicare,  permițând discuții de
grup mai mici și  feedback mai personalizat al instructorilor. Forumul online va fi partajat de ambele
grupuri, permițând colaborarea între grupuri și o gamă mai largă de perspective.

Pe tot parcursul cursului, profesorii vor trebui sa aiba posibilitatea de a-și aplica noile cunoștințe prin
proiectarea unui  modul  de e-learning pentru o temă la  alegere.  După fiecare modul,  profesorii  vor
reflecta  asupra  modului  în  care  pot  aplica  noile  strategii  și  instrumente  cu  elevii  lor.  Ei  vor  primi
feedback și îndrumări de la colegii lor și de la instructorul de curs pe măsură ce lucrează la modulul lor
care va fi finalizat pana la sfasitul cursului.

REZULTATELE ÎNVĂȚĂRII

După finalizarea  cu  succes  a  acestui  curs,  participanții  vor  trebui  sa  dezvolte  o  înțelegere  solidă  a
competențelor digitale, cu accent pe principalele domenii pedagogice, inclusiv resurse digitale, predare
și învățare, evaluare, abilitarea cursanților. Trebuie sa posede cunoștințele pentru a proiecta materiale
didactice care să răspundă nevoilor diverșilor cursanți, să selecteze strategii și tehnologii de instruire
adecvate pentru a obține rezultate specifice ale învățării și să creeze evaluări și mecanisme eficiente de
feedback. Participanții vor trebui sa aplice noile cunoștințe în propriile practici de predare, integrând
tehnologiile  digitale într-o manieră solidă din punct de vedere pedagogic.  Participanții  vor trebui  sa
identifice modalități de îmbunătățire a propriilor practici de predare. 
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ECHIPA DE TRAINERI

Echipa de formatori pentru acest curs va fi alcătuită din minim 4 profesioniști cu expertiză certificată în
desfășurarea  predării  între  5  -  10  ani,  care  sa  detina  titlul  de  doctor  în  Psihologie,  Pedagogie  sau
Informatică.  Va include psihologi  și  pedagogi,  care vor oferi  informații  despre bunăstarea digitală și
gestionarea tehnostresului  și  vor oferi  îndrumări  cu privire la utilizarea eficientă a instrumentelor și
tehnologiilor digitale în viața de zi cu zi și în predare și învățare. Experiența în domeniul e-learning-ului,
și/sau  comunicației  digitale  și/sau  tehnologiei  informației  aplicate  predării  online,  și/sau  proiectării
învățării și/sau sănătății digitale trebuie să fie demonstrată.

MATERIALELE CURSULUI ȘI TUTORAT

Materialele de curs necesare vor fi furnizate la sfârșitul fiecărui modul de învățare și vor fi disponibile pe
platforma LMS. Tutorele va fi disponibil pe tot parcursul cursului pentru a sprijini cursanții în procesul de
învățare. Tutorele va fi accesibil prin e-mail și forumul de discuții pe platforma cursului. 

EVALUAREA

Evaluarea finală a cursului privind competențele digitale pentru profesorii din învățământul membrilor
echipelor de implementare va consta în două activități: un test de evaluare și proiectarea unui modul de
e-learning. Se va acodra certificat de finalizare a cursului.
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